Промежуточная аттестация по географии 7 класс

Вариант 1                                                                                              Вариант 2

Уровень сложности «3»
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Какие координаты имеет о. Мадагаскар (20ºсш 35ºвд,          20ºсш 33ºзд, 20ºюш 33ºзд, 20ºюш 33ºвд)?


Самый сухой материк: Африка, Австралия, Северная Америка, Антакрктида, Южная Америка.


о. Тасмания, оз. Виктория, р. Муррей, зал. Карпентария,             г. Атлас. Какие географические объекты лишние и почему?





Какие координаты имеет п-ов Лабрадор (55ºсш 70ºвд,          55ºсш 70ºзд, 55ºюш 70ºзд, 55ºюш 70ºвд)?


Самый влажный материк: Евразия, Австралия, Северная Америка, Южная Америка, Австралия.


п-ов Аравийский, р. Ганг, г. Анды, оз. Байкал, Желтое море,      р. Амазонка.  Какие географические объекты лишние и почему?





Уровень сложности «4»





Установить соответствие между горами и их высотой


а) Гималаи                                                             2000 – 3000 м


б) Кордильеры                                                      1000 – 2000 м


в) Большой Водораздельный хребет                   5000 м и выше





Южнее широты Великих Американских озёр природные зоны сменяются с востока на запад. Назовите их.  Указать 2  причины.








Установить соответствие между территорией и количеством осадков                                                                                               а) р. Амазонка                                      500 – 800мм (зимой)           б) р. Волга                                           1000 – 2000мм (летом)        в) р.Амазонка                                      2000 – 3000мм (равномерно)


Как изменяется расположение природных зон Африки и почему (2 причины)? Назвать природные зоны.








Уровень сложности «5»





По климатической диаграмме описать климат, определить климатический пояс, тип климата, материк, конкретную территорию.





2  Средняя солёность поверхностных вод Балтийского моря гораздо ниже средней солёности Красного моря. Укажите 2 причины.





2. Преобладающая высота гор Аппалачи гораздо ниже преобладающей высоты гор Кордильеры. Указать 2 причины
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